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Uputa o lijeku: Informacija za korisnika 

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit 2 mg ljekovita guma za žvakanje 

NiQuitin GUM Tropical Fruit 4 mg ljekovita guma za žvakanje 

 

nikotin 

 

Pažljivo pročitajte cijelu uputu prije nego počnete uzimati lijek jer sadrži Vama važne podatke.  
Uvijek uzmite ovaj lijek točno onako kako je propisano u ovoj uputi ili kako Vam je rekao Vaš 

zdravstveni djelatnik.  

 Sačuvajte ovu uputu. Moţda ćete je trebati ponovno pročitati.  

 Ako imate dodatnih pitanja ili trebate savjet, obratite se zdravstvenom djelatniku, npr. liječniku, 

medicinskoj sestri, savjetniku za prestanak pušenja ili ljekarniku.  

 Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti zdravstvenog djelatnika. To uključuje 

i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. Pogledajte dio 4.  

 Obavezno se obratite liječniku ako niste uspjeli prestati pušiti nakon 9 mjeseci liječenja NiQuitin 

GUM Tropical Fruit 2 mg ili 4 mg ljekovitim gumama za ţvakanje.  

 U ovoj se Uputi NiQuitin GUM Tropical Fruit 2 mg ili 4 mg ljekovite gume za ţvakanje nazivaju 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje.  

 

 

Što se nalazi u ovoj uputi  
1. Što su NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje i za što se koriste  

2. Što morate znati prije nego počnete uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje  

3. Kako uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje  

4. Moguće nuspojave  

5. Kako čuvati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje  

6. Sadrţaj pakiranja i druge informacije  

 

 

1. Što su NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje i za što se koriste  

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje koriste se kao pomoć pri odvikavanju od pušenja. Ta 

vrsta liječenja naziva se nikotinskom nadomjesnom terapijom.  

 

Zbog nikotina u cigaretama moţe doći do fizičke ovisnosti o cigaretama.  

 NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje pomaţu pri odvikavanju od pušenja 

nadomještanjem dijela nikotina iz cigareta.  

 Nikotin iz gume za ţvakanje ublaţava neke od neugodnih simptoma koje pušači mogu imati pri 

odvikavanju od pušenja. Ti simptomi uključuju loše osjećanje i razdraţljivost.  

 Nikotin iz gume za ţvakanje takoĎer moţe ublaţiti ţelju za cigaretom i pomoći Vam da se 

oduprete nagonu na pušenje.  

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje nemaju opasnosti za zdravlje koje nosi duhan. To je 

zato što ne sadrţe katran, ugljikov monoksid ni druge otrove koji se nalaze u dimu cigareta. U nekih 

ljudi se javlja zabrinutost da bi nakon prestanka pušenja mogli postati ovisni o nikotinskim gumama za 

ţvakanje. To je vrlo rijetko, a ako bi se i dogodilo, manje je štetno od nastavka pušenja. TakoĎer, te se 

navike lakše ostaviti.  

 

Vjerojatnost za uspjeh u odvikavanju od pušenja bit će veća ako sudjelujete u nekom programu 

potpore. Programi odvikavanja od pušenja poznati su kao bihevioralna potpora. Za informacije o 

programima odvikavanja od pušenja obratite se zdravstvenom djelatniku ili ljekarniku.  
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Pušenje nema korisnih učinaka za zdravlje. Uvijek je bolje prestati pušiti. Uzimanje nikotinske 

nadomjesne terapije, poput NiQuitin GUM Tropical Fruit guma za ţvakanje, moţe pomoći u 

odvikavanju od pušenja. U načelu, svaku moguću nuspojavu nikotinske nadomjesne terapije daleko 

nadmašuju dobro poznate opasnosti od nastavka pušenja.  

 

 

2. Što morate znati prije nego počnete uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje  

 

Nemojte uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje:  

 ako ste alergični na nikotin ili bilo koji drugi sastojak ovog lijeka (naveden u dijelu 6.)  

 ako ste mlaĎi od 12 godina  

 ako ste nepušač ili povremeni pušač. 

 

Upozorenja i mjere opreza  

 

Obratite se svom zdravstvenom djelatniku prije nego uzmete NiQuitin GUM Tropical Fruit 

gume za žvakanje:  

 

 Ako ste nedavno imali srčani ili moţdani udar, ako patite od teških problema sa srčanim ritmom, 

imate nestabilnu ili progresivnu anginu (bol u prsima), visok krvni tlak koji nije kontroliran 

lijekovima ili anginu u mirovanju, trebali biste pokušati prestati pušiti bez uporabe pripravaka 

nikotinske nadomjesne terapije, osim ako Vam ih ne preporuči liječnik.  

 Ako ste nekada imali epileptični napadaj. 

 Ako imate šećernu bolest, trebali biste češće nego obično kontrolirati razine šećera u krvi kada 

počnete uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje. Moţda će se promijeniti Vaše 

potrebe za inzulinom ili drugim lijekovima.  

 Ako ste ikada imali alergijske reakcije koje uključuju oticanje usana, lica i grla (angioedem) ili 

koţni osip koji svrbi (koprivnjača). Nikotinska nadomjesna terapija ponekad moţe izazvati tu 

vrstu reakcije.  

 Ako imate zubnu protezu jer ćete moţda imati poteškoća pri ţvakanju.  

 Ţvakanje nikotinske gume moţe uzrokovati ispadanja zubnih ispuna ili implantata. 

 Nikotinska nadomjesna terapija nije prikladna za djecu mlaĎu od 12 godina. Nikotin ima jači 

učinak u djece nego u odraslih. Moţe izazvati teško trovanje u djece, koje moţe dovesti do smrti.  

 

Nemojte naizmjenično koristiti NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje i nikotinske pastile 

tijekom odvikavanja od pušenja.  

 

Zatražite pomoć i savjet liječnika ako imate:  

 

 umjerene ili teške jetrene tegobe ili umjerene ili teške tegobe s bubrezima – jer moţe postojati 

veća vjerojatnost javljanja nuspojava  

 nekontroliran prekomjeran rad štitnjače ili feokromocitom (tumor nadbubreţne ţlijezde koji moţe 

utjecati na krvni tlak) – liječnik će vas upozoriti – jer nikotin moţe pogoršati simptome  

 vrijed ţeluca ili dvanaesnika ili upalu jednjaka (organa koji povezuje usta i ţeludac) jer gutanje 

nikotina moţe pogoršati simptome. TakoĎer, moţe uzrokovati vrijedove u ustima. Ako Vam se 

simptomi pogoršaju, morate se obratiti svom liječniku. Moţda će biti bolje da prijeĎete na neki 

oblik nikotinske nadomjesne terapije koji se ne uzima kroz usta, primjerice flastere.  

 

Djeca (mlađa od 12 godina)  

 

Doza za odrasle moţe u male djece izazvati teško trovanje ili smrt. Stoga je neophodno da NiQuitin 

GUM Tropical fruit gume za ţvakanje uvijek čuvate izvan pogleda i dohvata djece.  

 

Drugi lijekovi i NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje  
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Obavijestite svog zdravstvenog djelatnika ako uzimate ili ste nedavno uzeli ili biste mogli uzeti bilo 

koje druge lijekove.  

 

Prestanak pušenja moţe promijeniti učinke drugih lijekova koje uzimate. Ako imate pitanja ili ste 

zabrinuti zbog toga, obratite se zdravstvenom djelatniku.  

 

Ovo je osobito vaţno ako uzimate lijekove koji sadrţe:  

 teofilin (za liječenje astme)  

 takrin (za liječenje Alzheimerove bolesti)  

 klozapin (za liječenje shizofrenije)  

 ropinirol (za liječenje Parkinsonove bolesti)  

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje s hranom i pićem  

 

Ne smijete jesti niti piti dok u ustima imate NiQuitin GUM Tropical Fruit gumu za ţvakanje.  

 

Kiseli napici (npr. voćni sok, kava ili gazirana pića) utječu na apsorpciju nikotina u usnoj šupljini. 

Kako bi se postigao najbolji učinak, treba izbjegavati takve napitke pribliţno 15 minuta prije uzimanja 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje.  

 

Trudnoća, dojenje i plodnost  

 

Ako ste trudni ili dojite, mislite da biste mogli biti trudni ili planirate imati dijete, obratite se svom 

zdravstvenom djelatniku za savjet prije nego uzmete ovaj lijek.  

 

Pušenje tijekom trudnoće nosi opasnosti za plod. To uključuje slab rast prije roĎenja, prijevremeni 

poroĎaj ili mrtvoroĎenje. Prestanak pušenja je najbolji način da poboljšate Vaše zdravlje i zdravlje 

djeteta. Potrebno je što prije prestati pušiti.  

 

Idealno bi bilo da, ako ste trudni, prestanete pušiti bez uzimanja nikotinske nadomjesne terapije. 

MeĎutim, ako ste pokušali i niste uspjeli, zdravstveni djelatnik moţe preporučiti nikotinsku 

nadomjesnu terapiju kao pomoć pri odvikavanju od pušenja. Nikotinska nadomjesna terapija je manje 

štetna za plod od nastavka pušenja. Odluku o primjeni nikotinske nadomjesne terapije treba donijeti u 

što ranijoj fazi trudnoće. Cilj je primjenjivati nikotinsku nadomjesnu terapiju kroz samo 2-3 mjeseca. 

Zapamtite, najvaţnije je prestati pušiti. Pripravci poput guma za ţvakanje imaju prednost nad 

nikotinskim flasterima. Razlog tome je što uz gume za ţvakanje ne dobivate nikotin cijelo vrijeme. 

MeĎutim, flasteri bi mogli imati prednost ako patite od mučnine ili povraćanja.  

 

Ako dojite, duhanski dim uzrokuje oteţano disanje i druge tegobe u dojenčadi i djece. Idealno bi bilo 

da prestanete pušiti bez uzimanja nikotinske nadomjesne terapije. MeĎutim, ako ste pokušali i niste 

uspjeli, zdravstveni djelatnik Vam moţe preporučiti nikotinsku nadomjesnu terapiju. Ako Vam je kao 

pomoć pri prestanku pušenja potrebna nikotinska nadomjesna terapija, količina nikotina kojoj bi dijete 

moglo biti izloţeno je mala. Najbolje je koristiti pripravke nikotinske nadomjesne terapije koji se 

uzimaju u odreĎeno doba dana (primjerice gume za ţvakanje ili pastile, a ne flastere). TakoĎer je bolje 

dojiti neposredno prije uzimanja pripravka. Time će dijete biti izloţeno najmanjoj mogućoj količini 

nikotina.  

 

Upravljanje vozilima i strojevima  

 

Nema poznatih učinaka NiQuitin GUM Tropical Fruit guma za ţvakanje na sposobnost upravljanja 

vozilima i rada sa strojevima. MeĎutim, morate biti svjesni da prestanak pušenja moţe uzrokovati 

promjene ponašanja koje bi mogle utjecati na sposobnost upravljanja vozilima i rada sa strojevima.  
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NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje sadrže  

 natrij – Ovaj lijek sadrţi manje od 1 mmol natrija (23 mg) po gumi za ţvakanje, tj. zanemarive 

količine natrija.  

 sorbitol (E420) – Svaka guma za ţvakanje od 2 mg sadrţi 112,60 mg sorbitola. Svaka guma za 

ţvakanje od 4 mg sadrţi 101,48 mg sorbitola. Sorbitol je izvor fruktoze. Ako Vam je liječnik 

rekao da ne podnosite neke šećere ili ako Vam je dijagnosticirano nasljedno nepodnošenje 

fruktoze, rijetki nasljedni poremećaj kod kojeg bolesnik ne moţe razgraditi fruktozu, obratite 

se liječniku prije nego uzmete ili primite ovaj lijek. 

 butilhidroksitoluen (E321) –  Moţe uzrokovati lokalne koţne reakcije (npr.kontaktni 

dermatitis) ili nadraţiti oči i sluznice. 

 

3. Kako uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje  

 

Uvijek uzmite ovaj lijek točno onako kako je opisano u ovoj uputi ili kako Vam je rekao zdravstveni 

djelatnik. Provjerite s Vašim zdravstvenim djelatnikom ako niste sigurni.  

 

Tijekom bilo kojeg pokušaja prestanka pušenja uz primjenu NiQuitin GUM Tropical Fruit guma za 

ţvakanje vaţno je nastojati u potpunosti prestati pušiti. MeĎutim, ako ipak uzmete cigaretu tijekom 

nikotinske nadomjesne terapije, trebate ustrajati u odvikavanju od pušenja. Ako i dalje budete imali 

poteškoća s prestankom pušenja, moţda će Vam pomoći razgovor s Vašim liječnikom, medicinskom 

sestrom, savjetnikom za prestanak pušenja ili ljekarnikom.  

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje od 2 mg namijenjene su za pušače koji puše manje od 

20 cigareta dnevno. NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje od 4 mg namijenjene su za 

pušače koji puše više od 20 cigareta dnevno.  

 

Nemojte ţvakati NiQuitin GUM Tropical Fruit kao obične ţvakaće gume. Ako NiQuitin GUM 

Tropical Fruit ţvakaču gumu ţvačete prebrzo i bez stanki, nikotin se prebrzo oslobaĎa. To moţe 

izazvati nelagodu (npr. ţgaravicu i štucanje).  

 

Upotrijebite NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje tako da odlijepite papir i istisnete gumu 

za ţvakanje. Stavite jednu gumu za ţvakanje u usta i polako ţvačite dok okus ne postane jak (oko 1 

minute), a zatim prestanite ţvakati i prislonite gumu za ţvakanje uz obraz. Kada se okus izgubi, 

proţvačite gumu za ţvakanje nekoliko puta dok se okus ne pojača, a zatim ponovno napravite stanku. 

Nakon pribliţno 30 minuta iscrpit će se sadrţaj ljekovite gume za ţvakanje. Ne smijete jesti niti piti 

dok u ustima imate gumu za ţvakanje jer to moţe smanjiti apsorpciju nikotina. Ne smijete uzimati više 

od 15 guma za ţvakanje dnevno. Ako mislite da trebate uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume 

za ţvakanje dulje od ukupno 9 mjeseci, morate se obratiti za savjet zdravstvenom djelatniku.  

 

NiQuitin GUM Tropical Fruit ljekovite gume za ţvakanje mogu se koristiti prema sljedećem 

rasporedu, koji je osmišljen tako da postupno smanjujete broj guma za ţvakanje.  

 

Odrasli (18 i više godina)  

 

 Za početak uzimajte 8 do 12 guma za ţvakanje dnevno. Ţvačite gumu za ţvakanje kad god se 

pojavi ţelja za pušenjem.  

 Koristite gume za ţvakanje na taj način najviše 3 mjeseca, a zatim postupno smanjujte broj guma 

za ţvakanje koje uzimate dnevno (pogledajte tablicu u nastavku).  

 Kad budete uzimali samo 1 ili 2 gume za ţvakanje dnevno, potpuno ih prestanite uzimati.  

 

Nakon što ste prestali pušiti, ponekad moţete osjetiti iznenadnu ţelju za cigaretom. Ako se to dogodi, 

moţete ponovno uzeti gumu za ţvakanje.  
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1. KORAK   

2. KORAK 

3. KORAK 

Početno razdoblje uzimanja 

 

Uzmite jednu gumu za 

ţvakanje kad god se pojavi 

ţelja za pušenjem. 

Koristite 8-12 guma dnevno 

tijekom najviše 3 mjeseca. 

Razdoblje smanjenog uzimanja 

 

Postupno smanjujte uporabu 

ljekovitih guma za ţvakanje na 

1-2 gume dnevno. 

Zatim prestanite s uzimanjem. 

Potporno uzimanje 

 

Uzmite jednu gumu za 

ţvakanje ako se iznenada 

pojavi ţelja za pušenjem. 

 

Primjena u djece i adolescenata  

 

Adolescenti (12 do uključivo 17 godina)  

 

Adolescenti ne smiju koristiti NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje bez preporuke 

liječnika.  

 

Nemojte prekoračiti navedenu dozu. Nemojte istodobno pušiti niti koristiti druge pripravke koji sadrţe 

nikotin. Paţljivo slijedite upute i nemojte uzimati više od 15 guma za ţvakanje dnevno (tijekom 24 

sata).  

 

Djeca mlađa od 12 godina  

 

Djeca mlaĎa od 12 godina ne smiju koristiti NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje.  

 

Ako dođete u iskušenje da ponovno počnete pušiti  

 

Ako ste zabrinuti da biste mogli ponovno početi pušiti ili Vam je teško u potpunosti prestati koristiti 

gume za ţvakanje, razgovarajte sa zdravstvenim djelatnikom. Ako ponovno počnete pušiti, on će Vas 

savjetovati kako da postignete najbolje rezultate u sljedećim ciklusima nikotinske nadomjesne terapije.  

 

Ako uzmete više NiQuitin GUM Tropical Fruit guma za žvakanje nego što ste trebali  

 

Ako uzmete previše NiQuitin GUM Tropical Fruit guma za ţvakanje, mogu se javiti mučnina i 

omaglica i moţete se osjećati loše. Prestanite uzimati gume za ţvakanje i odmah se posavjetujte s 

liječnikom ili bolničkom hitnom sluţbom. Ako je moguće, pokaţite im pakiranje ili ovu uputu.  

 

Ove gume za ţvakanje nisu prikladne za djecu mlaĎu od 12 godina. Ako djeca uzmu gume za 

ţvakanje, mogu pokazivati znakove predoziranja nikotinom. Oni uključuju glavobolju, mučninu, bol u 

trbuhu i proljev. Ako je dijete koristilo ili progutalo bilo koju gumu za ţvakanje, odmah se javite 

Vašem liječniku ili hitnoj sluţbi najbliţe bolnice jer to moţe biti vrlo opasno, pa čak i smrtonosno. 

Ako je moguće, pokaţite im pakiranje ili ovu uputu.  

 

U slučaju bilo kakvih pitanja u vezi s primjenom ovog lijeka, obratite se svom zdravstvenom 

djelatniku.  

 

 

4. Moguće nuspojave  

 

Kao i svi lijekovi, ovaj lijek moţe uzrokovati nuspojave iako se one neće javiti kod svakoga. U 

preporučenim dozama NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje nisu uzrokovale ozbiljne 

nuspojave.  
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Prestanak pušenja moţe izazvati simptome kao što su omaglica, glavobolja, poremećaj spavanja, 

kašalj ili simptome nalik prehladi. Simptomi poput depresije, razdraţljivosti, anksioznosti, pojačanog 

apetita i nesanice takoĎer mogu biti povezani sa simptomima ustezanja pri odvikavanju od pušenja.  

 

Prestanite uzimati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za ţvakanje i odmah se javite liječniku ako 

primijetite bilo koji od sljedećih simptoma alergijskih reakcija, koje mogu biti ozbiljne:  

 

Vrlo rijetke nuspojave (mogu se javiti u do 1 na 10 000 osoba)  

 otečeno lice, jezik ili grlo  

 oteţano gutanje  

 koprivnjača i poteškoće s disanjem  

 nepravilni otkucaji srca  

 simptomi teške alergijske reakcije koji uključuju iznenadno piskanje pri disanju ili stezanje u 

prsima, osip i nesvjesticu 

 

Ostale nuspojave navedene su u nastavku – prema vjerojatnosti pojavljivanja.  

 

Vrlo često (mogu se javiti u više od 1 na 10 osoba) 

 mučnina 

 

Česte (mogu se javiti u do 1 na 10 osoba)  

 nelagoda u probavnom sustavu  

 grlobolja, bol u ustima/suha usta, iritacija usta ili vrijed u ustima, upala ţdrijela, kašalj  

 poremećaj spavanja, glavobolja, razdraţljivost, omaglica  

 povraćanje, štucanje, loša probava, vjetrovi, proljev, zatvor  

 bol u vilici  

 

Nijedna od navedenih nuspojava nije ozbiljna i često se povlači nakon nekoliko dana liječenja.  

 

Manje česte nuspojave (mogu se javiti u do 1 na 100 osoba)  

 ubrzani otkucaji srca ili svijest o kucanju srca  

 oteţano disanje, bol u prsima  

 poremećaj okusa/izmijenjen okus  

 crvenilo koţe, koprivnjača, pojačano znojenje  

 bol ili oticanje u mišićima/zglobovima  

 upala sluznice usta  

 nevoljno drhtanje  

 loše osjećanje  

 

Nepoznato (ne moţe se procijeniti iz dostupnih podataka) 

 napadaji, oteţano gutanje, podrigivanje, pojačano slinjenje, astenija (manjak energije), umor, 

bolest nalik gripi (simptomi nalik prehladi), preosjetljivost, nenormalni snovi, svrbeţ ili osip, 

utrnulost ili trnci u ustima. 

 

Prijavljivanje nuspojava  
Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti zdravstvenog djelatnika. Ovo uključuje i 

svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. Nuspojave moţete prijaviti izravno putem 

nacionalnog sustava za prijavu nuspojava: navedenog u Dodatku V. 

 

Prijavljivanjem nuspojava moţete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka.  

 

 

5. Kako čuvati NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje  
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 Lijek čuvajte izvan pogleda i dohvata djece.  

 Ovaj lijek se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na blisteru i kutiji iza 

EXP. Rok valjanosti odnosi se na zadnji dan navedenog mjeseca.  

 Ne čuvati na temperaturi iznad 25ºC.  

 Čuvati u originalnom pakiranju radi zaštite od vlage.  

 Nikada nemojte nikakve lijekove bacati u otpadne vode ili kućni otpad. Pitajte svog ljekarnika 

kako baciti lijekove koje više ne koristite. Ove mjere pomoći će u zaštiti okoliša.  

 

6. Sadržaj pakiranja i druge informacije  

 

Što NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje sadrže:  

 

 Djelatna tvar je nikotin. Jedna ljekovita guma za ţvakanje sadrţi 2 mg ili 4 mg nikotina (u 

obliku kompleksa sa smolom koji se zove nikotinrezinat).  

 Drugi sastojci su:  

 Guma za ţvakanje sadrţi butilhidroksitoluen (E321), sorbitol (E420), ksilitol (E967), 

kalcijev karbonat (E170), bezvodni natrijev karbonat (E500), glicerol (E422), 

acesulfamkalij (E950), sukralozu (E955), manitol (E421), arapsku gumu (E414), 

titanijev dioksid (E171)  

 Arome: Optacool, levomentol, Optamint Tropical (uključujući gliceril triacetat 

(E1518), alfa-tokoferol (E307)), Optamint Tropical SD (uključujući arapsku gumu 

(E414) i sorbitol (E420)), Microcandy Fruit Cocktail (uključujući manitol (E421), 

gliceril triacetat (E1518) i mono i digliceride masnih kiselina (E471)) i Optamint 

grejpfrut.  

 

Kako NiQuitin GUM Tropical Fruit gume za žvakanje izgledaju i sadržaj pakiranja  

 

Bijela do skoro bijela pravokutna guma za ţvakanje.  

Svaki blister sadrţi 4 ili 10 guma za ţvakanje.  

Pakiranje sadrţi 4, 10, 30, 100 ili 200 guma za ţvakanje.  

Na trţištu se ne moraju nalaziti sve veličine pakiranja.  

 

Nositelj odobrenja za stavljanje lijeka u promet i proizvođač  

 

Nositelj odobrenja  
Adriatic BST d.o.o., Verovškova ulica 55, 1000 Ljubljana, Slovenija 

 

Proizvođač  
Fertin Pharma A/S,  

Dendyvej 19, Vejle,  

Danska  

 

Predstavnik nositelja odobrenja za Republiku Hrvatsku 

Clinres farmacija d.o.o. 

Srebrnjak 61 

10 000 Zagreb 

Tel. 01/2396900 

 

Ovaj lijek je odobren u državama članicama Europskog ekonomskog prostora (EEA) pod 

sljedećim nazivima:  
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Belgija NiQuitin Tropisch Fruit – Fruits tropicaux - Tropische Früchte 2mg/4 mg Gomme à 

mâcher médicamenteuse 

Hrvatska NiQuitin GUM Tropical Fruit 2 mg & 4mg ljekovita guma za ţvakanje 

Danska NiQuitgum Tropical 

Estonija NiQuitin Fruit 

Finska NiQuitin Tropical 2mg & 4mg lääkepurukumi 

MaĎarska NiQuitin trópusi gyümölcs 2mg & 4mg gyógyszeres rágógumi 

Irska NiQuitin Tropical Fruit 2mg & 4mg medicated chewing gum 

Latvija NiQuitin Fruit 2mg & 4mg ārstnieciskā košļājamā gumija 

Litva NiQuitin Fruit 2mg & 4mg vaistinė kramtomoji guma 

Luksemburg NiQuitin Tropisch Fruit – Fruits tropicaux - Tropische Früchte 2 mg/4 mg 

Gomme à mâcher médicamenteuse 

Nizozemska NiQuitin Fruit en Mint 2 mg & 4 mg kauwgom 
Norveška Nicabate, 2 mg/4 mg medisinsk tyggegummi Tropisk frukt 

Poljska NiQuitin Fruit 

Portugal NiQuitin Tropical 2mg & 4mg gomas para mascar medicamentosas  

Slovačka NiQuitin Tropické ovocie 2mg & 4mg liečivé ţuvačky 

Španjolska NiQuitin Fruit 2mg & 4mg chicles medicamentosos  

Švedska NiQuitin Tropisk frukt 2mg & 4mg medicinskt 

tuggummi 

UK Nicabate Tropical Flavour 2mg & 4mg Medicated Chewing Gum 

 

 

Način i mjesto izdavanja lijeka  
Lijek se izdaje bez recepta, u ljekarni.  

 

Ova uputa je zadnji puta revidirana u travnju 2021. 

 

Drugi izvori informacija  
Detaljne informacije o ovom lijeku dostupne su na internetskoj stranici Agencije za lijekove i 

medicinske proizvode: http://www.halmed.hr. 
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